ATATQONIEMA

OETIKOY NMPOZANATOAIZMOY 1

OEMA A
Al. No amodeitete OTL av e ouvipmnon f sivan mapayaryiown 6 Eve 6nueio x, .

TOTE EivUL KO CUVERT|S OTO GTUELD aUTO.
Movadec 9

A2. a) IMote pio covapmnon f Aéyetar yvnoiog adéovea 6g éva dwaetnua A Tov
€GOV 0PIGPOV TG, Movaéoec 3

B) [1ote pua covipmmon f: 4 — R Aéyetan cuvidptnon 1-1 :
Movdaodec 3
A3. Nuo yupuxtpicets TIg TPOTAGES MOV aKoLovBOOV, yplpoviag oT0 TETPAdIO
oug dimha, TO yphppe mov aviiotoyEl o kabe mpotaon ™ AESN ZmoTd, av n
npotaon sivin Zooti f| Adbog, av 1) mpotaon sival Aavboopé.

a)  Ff(x)=xxe f(A).
Movdodeg 2
B) Av f(x)>0 kovt@ o10 x, ., T0TE KUTd avaykn lim f(x)>0.

Movdodec 2

7) Av f eivan ouveyig oto [a. f]. tote ) f naipveroto [a. f] e pénom
T M Ko o EAGNoTn T m.

Movdodeg 2

0) Avn f Elvn oLVERG OTO X, KAL) GUVAPTION g £V GUVERG OTO X,

TOTE 1) 6UVOEST) TOVG gof Eival GLVEYNC OTO X, TAVTOTE.

Mov@odzg 2
£) H ouvipmon f(x)=a".a>0 givin napayoyioyn 610 R Kot 160€L
f(x)=x-a""
Movaozecg 2

®EMA 2°
LiveTal n cuvdaptnon  ff pE fia) = 21ﬂ(m + 1) + 3
i. Mo Bpsite o medio opuopol TN f -
ii. No amodeifeTte OTL N f eivar “1-1""
iii. Mo opicsTs T f_l .

iv. Ma AdceTe TNV eEilCocn f*l [:]_ —+ _q;] —_— 2.

Movaoeg (4+7+8+6)



OEMA 3°

Aivovion o1 ouvaptijoels [ R >R, g:R—o> K km n owipmen b pe

h(x)=x"+¢" @ote:

v lim

X——o

(F(0)=f(D))-x" +x"+1 _

) tx+l

Y (g-g)(x)=f(0)-g (x)+ f(D)- f(x" +¢" +2015) o wabe .

v H [ yweing povotow.

I' 1.  Na deifete 6min covipmen f eivar ywnoiog pbivovon (Movades 4) ko 611 1)
owvipmon h eivin ywoiwg abfovow (Movadeg 2).

Movadec 6
I'2. Nadeilete omin g sivan <<1 — 1>
Movades 9
I'3. Avn f eivan oovepc oto <. Na deiete om
4 2
lim M+m;x =+m.
=l f(1)-x" +x+1
Movadec 10

®EMA 4°

A. AlvETaL N oUVEXNC KAl TRy wy iGN ouvapTnon _j" , YLC Ty oTmola woxUEL:

oar

f(gmnu_r):2ez yia KdaBe T & (—E,E .

i. Na deifete oM f" (D) —

ii. Na dsifete oM n e€icwon TNg EEAaNToUEVNG TN C'f ot A4 [:0, Ni (0:]) givarn ¢y = 2 + 2.

Movadeg (3+4)

B. Aivera n ouvapmon f(x)=—e —x +1.

B1.

B2.

B3.

Na eZetdoete TV f ®G TPOS TNV pHOvVoTovie Ko vt Bpeite Tig pifeg kar 10
mpOonuo TNC.

Movaodeg 6

Na efetdoete av vadpyel TO OP1o. lim “%);I :
r—»0 3 X

Movaosg 4

a) Na amodsigete 0T f aviiotpéeeton Kot va Bpedsei 1o medio opropov
NG AVTIGTPOPTG TNG.

Movadeg 5
B) Na arodeigete 6T e&icmwon e = " =1, &ye1 povadu pila.

Movadec 3

KAAH ENITYXIA



